都市车界·车市

车展后观察:豪华SUV跨界成"疯"

"疯了"!人类已经无法阻止豪华SUV的跨界"疯"潮。检索本次北京车展的新闻,除了铺天盖地而来的喧宾夺主的汽车美模,还有一大"疯"潮足够吸引眼球,那就是超豪华跑车品牌纷纷推出全球首发跨界SUV车型。

"疯"潮之态——跨界疯狂、抢购更疯狂

本次北京车展上,保时捷 迫不及待地隆重推出卡宴 GTS版本,欲以卓越的跑车性 能俘获更多消费者的青睐。玛 莎拉蒂Kubang,在豪华SUV的 跨界大潮中更加疯狂,不仅融 合了以越野性能著称的JEEP 品牌的技术平台,还移植了法 拉利的引擎。不仅仅北京车展 上豪华SUV跨界成"疯",展馆 外中国消费者购买豪华SUV 的趋之若赘更是接近痘狂

目前,越来越多的豪华品 、乃至超豪华跑车品牌,纷 纷加入这股豪华SUV的跨界 "疯"潮中,谈到这股风头正劲 的跨界"疯"潮,究其原因有 二:其一,中国消费者不仅购 买实力增强,且通过购买豪 车彰显自身独特气质的需求 更加明显。SUV霸气的车身 尺寸和宽大舒适的内部空 间,更使坐在驾驶席上的中 国消费者心中油然而生一股 唯我独尊的荣耀感。其二,看 到中国豪华SUV市场的热火 朝天以及豪华品牌奔驰、宝 马、奥迪等在中国市场尝到 的甜头,超豪华品牌自然不 会放过这样一块美味的蛋糕, 纷纷布局中国市场。

"疯"潮之势——百花齐

协 百宏鱼脑

目前市场上,豪华SUV跨界当道,奢华派、商务派、个性派各车型如百花绽放,争奇斗艳,各领风骚。奢华派以超豪华跑车品牌居多,他们以跑车的极致性能见长;商务派以传统德系豪华品牌为主,以品牌说服一切;个性派以MURANO楼兰最为经典,个性不凡,车主多是新锐精英。

奢华派代表:只有炫酷的外形,轰鸣的马达、超大尺寸的轮毂才能满足奢华派代表对超豪华跑车SUV挑剔的胃口,正如北京车展上熠熠夺目的保时捷卡宴GTS,玛莎拉蒂kubang,兰博基尼Urus等车型,喜欢超豪华跑车SUV的奢华派,永远需要更新鲜的元素、更彻底的跨界来彰显自己的

自似抽份

商务派代表:他们是商界的楷模,他们注重豪华名牌百年传承下来的尊贵品质,一个奔驰或宝马的品牌似乎就诠释了一切,亦商亦动的奔驰GLK或者宝马X5都是他们的得意之选。他们在商场上打拼多年积累下来的行业内声誉,与世界闻名的传统德系豪华品牌相同,都具有足够的说服力。

个性派代表:形成于最早的跨界"疯"潮,MURANO楼兰一改以往传统SUV简单硬朗的线条,而首创"自然雕刻印象"造型设计,运用大量犹如清风掠过的弧线元素,颠覆性地将SUV赋予现代流线型的跑车外观,让MURANO楼兰既拥有大气的外观,又不失

力量感。同时,它不仅有着糅合了跑车设计元素的外形,还具备同级别SUV中不输跑车的极致性能,CVT无级变速器搭配3.5L排量的V型6缸发动机,这使得开创跨界"疯"的MURANO楼兰成为SUV市场

上一枝独秀的颠覆性车型。 钟情于MURANO楼兰的 人,必是个性派的代表。他们是锐意进取的"御风者",从容自信地扮演人生中的不同角色,他们喜欢创变,引领时代潮流,更懂得欣赏汽车的艺术,也喜欢以同样富有创变精神的MURANO楼兰,彰显自己独特的品位和个性,而非人云亦云,流于俗世。 (天骐)



进口现代举办高端车主深度试驾会

5月13日,进口现代汽车山东合众特约店高端车主试驾体验月,在济南崮云湖高尔夫球场拉开帷幕。数十位进口现代高端车主对进口现代新胜达、劳恩斯酷派、飞思、雅科仕、维拉克斯等多款热销车型进行了深度试驾。随后,现场举办了进口现代全系车型团购活动。值得一提的是,进口现代旗下的飞思极富动感的流线型车身、1+2式车门等个性化设计以及14.98万-20.58万元全进口车售价,深受许多热爱轿跑的年轻一族喜爱。 (璟瑶)



MINI北区驾驶训练营济南站激情上演

5月20日,由MINI厂家北区发起,济南万宝行主办的MINI激情驾驶训练营在奥体中心北广场举行。当天百余位MINI粉丝和车主参与到了此项赛事中。本次活动,济南万宝行为广大客户提供了全系列的车型供客户试驾体验,更有厂家教练为在场选手献上了精彩的漂移和特技驾驶表演。全天的试驾项目分为两项进行,综合科目和挑战科目分别考查了选手的驾驶基础和技巧,最终有3位选手获得总决赛资格。 (刘庆义)



东风日产金大友店举行三周年店庆

5月12日,东风日产金大友旗舰店举办了3周年店庆活动。活动当天50多位新老客户欢聚一堂,共同见证了金大友三周岁的生日。位于工业北路的金大友专营店占地面积超过10000平方米,是山东省内单店面积最大的东风日产旗舰店。开业三年来,销售车辆已经超过5600台,多次荣获厂家颁发的荣誉奖章。据了解,金大友5月份店庆月期间,将推出内容丰富的精品赠送、维修保养服务活动,来回报省城消费者。 (陆小虎)





NUCVVT

执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗傲视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯<mark>试驾惊喜和夏季保养</mark>!

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动被至5月31日)

清凉一夏 夏季关爱免费检测活动,优惠供应空调部件。(活动截至5月25日)

具体活动信息,敬请垂询当地经销商。



像关心家人一样关心客户

经销商排名不分先后

济南金万通起亚汽车4S店 济南泰通起亚汽车4S店 山东银达起亚汽车4S店 山东安华起亚汽车4S店 销售热线: 0531-88990505 销售热线: 0531-88929797 销售热线: 0531-86397888

销售热线: 0531-82372299

0531-88812188 0531-86397887 0531-82370999

0531-87566868

地址: 段店立交桥西行5.8公里路南地址: 济南市历城区七里河路37号地址: 张庄路广友华联超市东临

地址:济南市工业南路69号